



Житель Шпаковского муниципального округа подозревается в убийстве



Шпаковский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 28-летнего жителя села Пелагиады. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 6 августа текущего года в одном из домовладений села Пелагиады подозреваемый распивал спиртные напитки с сожителем матери. Между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого 52-летний мужчина высказывал грубые оскорбления. Обиженный подозреваемый вооружился ножом и нанес не менее 10 ударов в область туловища потерпевшему. От полученных ранений 52-летний мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем СКР проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз, по ходатайству следователя, судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1600054>